
ZAPISNIK 
  

18. seje Četrtne skupnosti Polje, ki je bila v ponedeljek  dne 24. 4. 2006, ob 19,00 uri v 
prostorih Četrtne skupnosti Polje. 
  
Prisotni člani sveta: 
-          Predsednica: Martina Kolar 
-          Člani: Vitežnik Raj Boža, Franc Hohnec in Darinko Barl    
            Za zapisnik: Marijan Klemenc 
Odsotni:  
      -      Vilhelm Jeseničnik (opravičil) 

- -            Mira Štekl  
Ostali prisotni: 
- Frančišek Kotnik, Javno komunalno podjetje Slovenj Gradec 
  
Predsednica je uvodoma vse prisotne lepo pozdravila. Ugotovila je sklepčnost, ter predstavila 
naslednji dnevni red: 
  
1.      Pregled in potrditev zapisnika 17. seje 
2.      Plan urejanja Četrtne skupnosti Polje (S8) 
3.      Informacija o ogledu stanja parkirnih mest 
4.      Predlog za dodelitev priznanja četrtne skupnosti 
5.      Informacija o problematiki prehoda za pešce Tuš 
6.      Razno 
  
K 1. točki dnevnega reda 
  
Na zapisnik zadnje seje ni bilo pripomb in je bil v celoti potrjen.  
  
K 2. točki dnevnega reda 
  
Predsednica je dejala, da živi v ČS Polje preko 2800 prebivalcev. Ocenjuje se, da je v tem 
delu tudi okrog 700 avtomobilov. Predstavniku JKP Slovenj Gradec je izpostavila naslednjo 
problematiko: 

- -           obrezovanje drevja na javnih in drugih funkcionalnih zemljiščih, 
- -           urejanje zelenic, 
- -           čiščenje listja – jeseni, 
- -           pluženje parkirišč 
- -           dnevno čiščenje (preslabo in preredko čiščenje-še posebej otroških igrišč) 

  
Frančišek Kotnik je povedal, da je on tisti, ki je zadolžen za vzdrževanje javnih površin. 
Mestna občina Slovenj Gradec je prejšnji mesec sprejela Odlok o vzdrževanju zelenih 
površin, ki nam nalaga dodatne obveznosti. Mi se trudimo po svojih najboljših močeh. Da bi 
zadovoljili potrebe občanov bomo v kratkem zaposlili štiri delavke za vzdrževanje javnih 
površin. 
Za naselje »S8« bomo predvidoma dodelili delavca, ki bo vseskozi prisoten. Pri svojem delu 
pa se srečujemo še s problematiko privatne lastnine. Pozval je k sodelovanju ČS, saj ima JKP 
v zimskem času veliko problemov z čiščenjem snega na parkirnih prostorih, saj občani ne 
umaknejo avtomobilov. 
Svet je v nadaljevanju izpostavil še naslednje: 



- -           smeti ostajajo predolgo v koših (vrtec, igrišče za košarko)  
- -           potreben je boljši »komunalni« servis glede na koncentracijo in število 

prebivalcev 
- -           drevje je potrebno obvladovati – ves čas ko raste 

  
Frančišek Kotnik je odgovoril, da bo JKP dnevno praznila koše za smeti, drevje se bo na 
javnih površinah obrezovalo na strokovni podlagi. Dodal je še, da je funkcionalno zemljišče 
tudi skupna lastnina z etažnimi lastniki. 
  

Sklep (2.1) 
Svet predlaga JKP Slovenj Gradec, da ponovno pristopi k urejanju-obrezovanju dreves 
v mestu in okolici blokov … 
  
 K 3. točki dnevnega reda 
   
Predsednica  je povedala, da je načrtovana rekonstrukcija ceste v naselju S8 ter s tem tudi 
izgradnja dodatnih parkirnih mest. Sredi meseca aprila je bil opravljen tudi ogled na terenu s 
strani predstavnikov Mestne občine Slovenj Gradec, udeležila pa sva se ga tudi Franc Hohnec 
in jaz osebno. Povedala je tudi, da bo kiosk odstranjen. Rekonstruirala se bo tudi Maistrova 
ulica (pločnik in cestišče). Za nekaj večjih posegov pa bo potrebno pripraviti še projekt. 
  
Franc Hohnec je podal še dodatno obrazložitev glede rekonstrukcije infrastrukture - po 
informaciji g. Topiča (MOSG).  
  
K 4. točki dnevnega reda 
  

Sklep (4.1) 
Svet je sprejel sklep, da prejme ob letošnjem prazniku četrtnih skupnosti priznanje ČS 
Polje gospa Heda Praprotnik. 
S takšnim predlogom se je strinjal tudi gospod Vilhelm Jeseničnik. 
  
K 5. točki dnevnega reda 
Ni bilo obravnave. 
  
K 6. točki dnevnega reda 
  
Predsednica  je vse obvestila, da je kulturna prireditev ob prazniku ČS dne, 1. junija v 
Kulturnem domu Slovenj Gradec ob 18.00 uri in ne ob 19.00 uri kot je bilo prvotno 
dogovorjeno. 
  
  
Seja je bila zaključena ob 20.30 uri. 
  
Zapisal: 
Marijan Klemenc 
                                                               Predsednica  
                            Četrtne skupnosti Polje 
                          Martina KOLAR 
  
V Slovenj Gradcu, dne  4. 5. 2006 
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